交东成世界第三大金矿区

保有储量近4000吨

本报讯 昨天,国土资源部 举行新闻发布会,宣布胶东地区 金矿勘探取得具有世界级影响的 重大突破,胶东已跃升为世界第 三大金矿区,目前保有资源储量 达3694吨。

5年发现3个千吨级金矿田

国土资源部地质勘查司司 长于海峰在发布会上介绍说, 2011年以来,胶东地区新发现大 中型及以上金矿70多处。其 中,储量超百吨的特大型金矿床 有莱州市三山岛北部海域金矿 (储量470.47吨)、莱州市西岭金 矿(储量382.58吨)、莱州市纱岭 金矿(储量309.93吨)、莱州市腾 家金矿(储量206吨)、招远市水 旺庄金矿(储量170.543吨)、莱 州市新立村金矿(储量141.81 吨)。

此外,胶东还发现储量大于 50吨小于100吨的金矿产地近 10处,其中山东招远市台上矿区 新增金59.4吨、玲珑金矿新增金 50吨、三山岛金矿新增金60 吨。在烟台市牟平区新发现辽 上大型金矿,资源储量69吨。

于海峰表示,胶东深部金矿 勘查的重大成果,实现了我国金 矿找矿的历史性突破,新增金资 源储量2400余吨,为提前5年实 现全国金矿找矿十年目标任务 作出了巨大贡献,形成了以三山 岛、焦家和玲珑为代表的3个千 吨级金矿田,使胶东地区一跃成 为世界第三大金矿区,目前保有 资源储量3694吨。

5000米深度以浅金矿潜力 有望达万吨

山东省国土资源厅厅长李琥 说,新中国成立初期,胶东仅探明 20余吨黄金。上世纪末预测金 矿潜力1000吨。随着找矿理论 和技术方法的完善,2005年预测 金矿潜力3000吨。2012年预测 2000米以浅金矿潜力约4000 吨。找矿突破战略行动以来,一 系列成矿新理论产生,认为胶东 金矿向深部延伸超过2000米,具 有巨大找矿潜力,预测3000米深 度以浅不少于6000吨,5000米深 度以浅有望达到1万吨。

大宗矿产回暖 深部勘查效益将提升

在被记者问到深部矿产资源 勘查开发成本较高,经济上是否 具有可行性时,于海峰表示,据专 家预测,如果勘查开发深度达到 2000米,我国固体矿产资源供给 量可在现有基础上翻一番。目前 南非等不少国家都在推广深部矿 产开发,向地球深部要资源,一些 金矿的开采深度已超过4000米, 说明其在经济上是完全可行的。 随着我国经济企稳回升、"一带一 路"战略基础设施建设启动等,近 期大宗矿产品价格有所回升,深 部资源勘查的效益也必将进一步 (世经) 提高。



云南罪犯驾车逃脱 曾因贩毒被判无期

本报讯 昨天上午10点,云南省 司法厅通报了一起案件。通报称, 2017年5月2日上午8时20分,云 南省第一监狱七监区一名在押罪犯 从监狱逃脱,目前正在全力追捕中。

通报称,在押罪犯张林苍,男, 27岁,云南省马龙县人,身高1.84 米,体型中等,方脸,后背有一约10 厘米的烫伤疤。因运输毒品罪被判 处无期徒刑,剥夺政治权利终身, 2017年1月18日入监。5月2日上 午,其擅离劳动现场,趁驾驶员下车 等候装货之机,强行驾驶一辆130 型福田牌货车,冲破监狱隔离网和 施工用的临时栅栏门后脱逃,并把 货车丢弃在距监狱2公里处的虹桥 路附近。

公安机关正告犯罪嫌疑人张林 苍不要再抱有任何侥幸心理和幻 想,主动向当地公安机关或拨打110 投案自首。

云南省公安机关请广大人民群 众积极配合提供线索,对发现线索 的举报人、缉捕有功的单位或个人, 云南省第一监狱将给予人民币10 万元奖励。

永城女幼师被捅杀 凶手系幼儿家长

本报讯 针对"永城一中年男 子持刀杀死一女子"事件,昨天,永 城市新闻办发通告称,案件已侦破, 凶手被抓获。记者从当地权威部门 证实,死者为永城市陈集镇贾庄村 贾庄小学下设幼儿园的一名女教 师,犯罪嫌疑人为幼儿园学生的家 长。目前,案件还在调查处理中。

昨天,永城市委宣传部发布情 况通报称,5月2日下午,永城市陈 集镇贾庄村有人持刀行凶,受害人 豆某(女,25岁)已经死亡。陈集派 出所民警迅速出击,将伺机外逃的 犯罪嫌疑人徐某(男,34岁)擒获。 目前,该案件在进一步审理中。

昨天,永城市委宣传部工作人 员向记者证实,死者确为陈集镇贾 庄村贾庄小学下属幼儿园的一名女 教师,犯罪嫌疑人为幼儿园学生的 家长。目前,案件还在调查处理 中。 (澎湃)

长葛审计部门 一工作人员撞死保安

本报讯 昨天中午,中共长葛 市委宣传部官方微博发布通告,称 5月2日中午,在长葛市一办公区公 共停车场,因停车问题,一司机与保 安发生争执。司机在驶离过程中将 保安撞伤,后保安经抢救无效死亡。

经核实,肇事司机为该市审计 部门工作人员,目前已被警方控 制。该事件正在进一步调查处理 中。 (北青)



热火朝天收油菜籽

近日,在四川大学锦城学院的校园里,几百名学生正热火朝天地忙着收割10余亩地的油菜籽。此消息被学生发上网络之后,迅速引 起大家的关注,有网友感叹:"相当接地气,理论与实践相结合。""把榨出来的菜籽油直接拿到食堂炒菜!"还有不少网友戏称:"妈妈:看到 娃儿在学校得到了锻炼我就放心了,回家接着干。

租球半小时1.5元 将布局一线城市

"共享篮球"现身嘉兴

本报讯 走到篮球场边,不 禁手痒痒想投个篮,但自己没带 球,又不好意思蹭人家的篮球 打,共享篮球的出现或许会解决 这样的问题。近日,共享篮球出 现在浙江嘉兴的一些篮球场边, 成为"共享家族"的新成员。记者 5月2日下午联系了共享篮球所 属公司,该公司运营部一位工作 人员表示,他们近期将陆续在全 国布局共享篮球柜,首批布局城 市将以一线城市为主。

共享篮球扫码可玩

近日,有网友在微博里晒出 一个位于嘉兴学院梁林校区的 共享篮球柜,从图片中可以看到, 这个大的共享篮球柜共有8个小 柜子,每个小柜子里面各放着一 只篮球,柜子上面印着共享篮球 的使用方法和二维码。柜子旁 边,一条细铁链绑着一个打气筒, 柜子上面还安装有一个摄像头。

微博发布者说,这个共享篮 球柜是4月25日左右安放在嘉 兴学院的这处篮球场边的,用微 信就能够操作,据他几天来的观 察,已经有不少人在使用了。

对于共享篮球,许多网友都 表示没见过,但是很好奇,并期待 这样的共享篮球能够来到自己所 在的城市。"出门拿着一个篮球确 实很麻烦,到了球场边租一个球, 想打了就用,不打了就放回去,打 完球再去什么地方玩手上也没有 负担。"网友"小孩儿嗨皮"说。

玩半小时1.5元

记者了解到,想要使用共享 篮球,需要通过一款微信公众号 来讲行操作。

记者看到,在这个公众号内, 可以进行租球、还球以及租球过 程中随时开启柜门等操作,想要 租用篮球,需要通过微信支付29 元钱的押金,使用篮球的费用为 每半个小时15元,为了保证租球 人能够按照规定还球,租还球的 时候都需要进行录像操作,这个 过程都通过共享篮球上面的摄像 头来完成。

据共享篮球公众号的使用说 明介绍,用户在租球过程中可以 通过手机点击"时时开门"选项打 开柜子,这样柜子就可以变成一 个储物柜用来放东西了。

使用说明还对"租的球是破 的怎么办""能否借多个球""能否 让别人归还我租的球"等更详细 的问题进行了一一说明。

将很快布局其他城市

记者查询后发现,该共享 篮球柜所属的是嘉兴一家贸易 有限公司,该公司主要从事批 发等业务,注册时间是2016年 12月14日,注册资本为人民币

5月2日下午,记者与该公司 运营部一位姓张的工作人员取得 了联系,该工作人员表示,共享篮 球属于新生事物,也是该公司未 来大力发展的方向,但是涉及商 业机密,所以很多细节问题还不

不过该工作人员表示,目前 共享篮球柜在嘉兴的试用效果很 好,他们很快会布局更多的城市, 其中以一线城市为主。

(北青)